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Verspreidingsonderzoek van de Nederlandse mollusken

III. Oproep voor het insturen van waarnemingen

Wij vragen uw waarnemingen van alle Clausiliidae (Cochlodina,

Balea, Clausilia, Iphigena, Laciniaria), Kellia suborbicularis,

Lasaea rubra, Patella-soorten
,

Nucella lapillus, Ovatella myosotis,

Cerastoderma glaucum, Aplexa hypnorum, Gyraulus soorten. Voor degenen

die hun waarnemingen al hebben ingestuurd volgt een lijstje met

nieuwe namen. Wilt u uw waarnemingen van alle Physa -soorten
,

Planorbis planorbis, P. carinatus, Cepaea hortensis, C. nemoralis,

alle Hydrobia-soorten , Retusa obtusa en Philine aperta naar éen van

de leden van het molluskencomité sturen.

Alvast onze hartelijke dank, namens het MC,

W.J. Kuijper
Holbeekstraat 12,

Noordwijk.

Zou het daaraan kunnen liggen, dat het invullen van formulieren

de blijde slakken-snuffelaar en de vrije strandloper nu eenmaal

moeilijk afgaat?

G.

In CB 188 van juni 1979 zijn een achttal verspreidingskaartjes van

nederlandse mollusken gepubliceerd. Deze kaartjes waren o.a. geba-

seerd op de waarnemingen die in het jaar daarvoor waren ingestuurd.

Het molluskencomité hoopte hiermee o.a. het insturen van gegevens te

stimuleren. Helaas hebben er maar enkele mensen het afgelopen jaar

wat uren besteed aan het invullen van de formulieren. Toen een paar

jaar geleden het comité "oude stijl" nog bestond klaagden diverse NMV

leden, naar aanleiding van het jaarverslag van 1 regel: "niets te

melden". Nu het nieuwe molluskencomité vol spanning de ingevulde

formulieren wil verwerken blijkt dat de meeste van deze leden nog

niets hebben ingestuurd. Wij geven daarom iedereen nog een kans zijn

leven te beteren!
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NIEUW VERSCHENEN BOEKEN:

Urk, R.M. van, 1980. Fossil and recent Lutraria (Mollusca, Bivalvia)

in Europe, with descriptions of four new species. 32 p., 4to,

2 pl. ƒ 10,00

"Beschrijvingen en afbeeldingen van de tien recente en fossiele

Europese Lutraria-soorten, met een determineertabel.

Ditlev, H., 1980. Reef-Building Corals of the Indo-Pacific. 290 p.,

390 foto's, waarvan 120 in kleur, 8vo, gebonden ƒ 63,50

"Eindelijk een boek over de koralen van de Indo-Pacific waarmee

het ook voor de verzamelaar mogelijk is de soorten te determineren.

Andere recente malacologische uitgaven van onze uitgeverij:

Riedel
. A. . 1980. Genera Zonitidarum. Diagnosen supraspezifischer

Taxa der Familie Zonitidae (Gastropoda, Styllommatophora) .

197 p., 293 fig., 2 platen, 8vo, linnen. ƒ 65,00

"Uitvoerige bespreking met afbeeldingen van alle geslachten van

deze moeilijke, maar interessante familie van landslakken.

KAAS, P. & R.A. van Belle, 1980. Catalogue of Living Chitons.

144 p., 8vo, linnen. f 42,50

"Een catalogus van alle namen ooit aan recente keverslakken ge-

.geven, met verwijzingen, synonymie, etc.

Geys .
F J.F. & R. Marquet, 19 79. Veldatlas voor Cenozoische Fossielen

van België, Deel I. Neogeen. 123 p., 45 fotoplaten, 8vo.

gebrocheerd f 22,50

Butot, L.J.M., 1979. Bibliographia Malacofaunae Graecae . 37 p.,

8vo. f 14,50

"Bibliografie van alle boeken en artikelen die op de Griekse

malacofauna betrekking hebben.

Bruggen, A.C. van, ed. 1978. Problemen achter de indeling van het

dierenrijk. 133 p., vele ill., 8vo, gebrocheerd ƒ 18,50

"met o.a. een bijdrage van Lever over 'Het ontstaan van de klasse

Gastropoda (Mollusca) : de meest asymmetrische dieren' en een

modern overzicht van het dierenrijk.

BOUSSAC
,

J.
,

1912 (herdruk 1978). Essai sur l'évolution des

Cérithidés dans le mesonummulitique du Bassin de Paris. 93 p.

16 fotoplaten, 8vo, gebrocheerd f 39,50

"Herdruk van een belangrijk boek over de Cerithiums van het

Bekken van Parijs (Eoceen)
.

BURNAY
,

L.P. & A.A. Monteiro, 1977. Seashells from Cape Verde Islands.

87 p., 66 platen, 8vo, gebrocheerd ƒ 14,50

"Beschrijvingen en afbeeldingen van de belangrijkste mariene

slakken van de Kaap Verdische Eilanden. Een van de zeer weinige

boeken over dit gebied.

Malacologische Opstellen, 1976. Uitgegeven t.g.v. het tienjarig

bestaan van "De Kreukel". IV, 49 p., 30 platen, 8vo,

ingenaaid f 19,50

"Bijdragen van o.a. Breure, Coomans
, Mienis, Spaink en Karnekamp.
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BACKHUYS, W., 1975. Zoogeography and Taxonomy of the Land and

Freshwater Molluscs of the Azores. XII, 350 p., 97 maps,

32 plates, 8vo, ingenaaid ƒ 89,00

"Behandelt alle land- en zoetwatermollusken van de Azoren.

SCHMIDT, A., 1857 (herdruk 1976). Die kritischen Gruppen der

Europaischen Clausilien. 63 p, 11 platen, 8vo,ingen. ƒ 35,00

"Herdruk van een fundamenteel werk over Europese Clausiliate.

Nieuwe boeken:

LAN,Rare Shells of Taiwan in color ƒ 39,50

QUICK, British Slugs (Pulmonata: Testacellidae, Arionidae,

Limacidae) ƒ 65,00

QUAYLE, The intertidal Bivalves of British Columbia ƒ 12,50

GRIFFITH, The intertidal Univalves of British Columbia ƒ 12,50

ENTROP, Schelpen die men vinden kan ƒ 12,25

TEBBLE, British Bivalve Seashells ƒ 18,50

MACPHERSON, The Marine Molluscs of Arctic Canada ƒ 22,50

BROWN, Freshwater Snails of Africa and their medical

importance ƒ 132,50

MARCY, J. & J. Bot, Les Coquillages, 79 fotoplaten + tekst,

ged. in kleur ƒ 34,50

Antiquarische boeken:

MARTENS, E. von, 1890-1901. Biologia Centrali-Americana.

Land and Freshwater Mollusca. 706 p., 44 platen, zwart-wit,

4to, linnen ƒ 650,00

DAUTZENBERG, P., 1927. Mollusques provenant des campagnes scientifiques
du Prince Albert Ier de Monaco dans l'Océan Atlantique et dans

le Golfe de Gascogne. 408 p., 9 platen, wrappers, 4to ƒ 160,00

REGTEREN ALTENA, C.O. van, 1969-1975. The Marine Mollusca of

Suriname. Part I, II en III. (Zoologische Verhandelingen).

Uitverkocht! ƒ 85,00

MEAD, A.R. The giant African snail, a problem in economic

malacology ƒ 48,00


